

Встреча с сотрудниками компаний ИнформТест и Импульс



Встреча с сотрудниками компаний ИнформТест и Импульс

25 января 2023 состоялась встреча с сотрудниками компаний ИнформТест и Импульс

На встрече было рассказано о работе компании ИнформТест (<https://www.informtest.ru>) и представлено ее оборудование. Оборудование может быть использовано в совместных научно образовательных проектах с Политехом. Был показан стенд (крейт с модулями) и продемонстрирована его работа. Планируется привезти и развернуть тестовый стенд на территории кампуса.



